

III

(Közlemények)

BIZOTTSÁG

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS – DG EAC 36/2006

A felsőoktatás és a szakképzés területén megvalósuló együttműködés az EU és az Egyesült Államok között

ATLANTIS program

(A transzatlanti kapcsolatok és a felsőoktatási hálózatokban működő képzési és integrált tanulmányok érdekében hozott intézkedések)

A pályázati felhívás interneten való közzététele

(2006/C 128/12)

1. Célkitűzések és leírás

A pályázati felhívás általános célkitűzése az EU-tagállamok és az Egyesült Államok népei közötti fokozott megértés és interakció előmozdítása, mely magában foglalja nyelveik, kultúráik és intézményeik szélesebb körű ismeretét, valamint a felsőoktatás, a szakoktatás és szakképzés minőségének javítása az EU-ban és az Egyesült Államokban. E felhívás keretében két tevékenységi területen lehet pályázni:

A transzatlanti fokozat megszerzésére irányuló konzorciális projektek

Ez az intézkedés támogatást nyújt európai uniós és egyesült államok-beli felsőoktatási intézmények társulásainak (a továbbiakban: konzorcium) olyan párhuzamos vagy közös fokozatot nyújtó programok végrehajtására, amelyek e dokumentumban „transzatlanti fokozatokként” kerülnek említésre. A támogatás része lehet a diákoknak és a felsőoktatási intézményekben oktatóknak („oktatói kar”) nyújtott mobilitási támogatás is.

Szakpolitika-orientált intézkedések

Ez az intézkedés olyan többoldalú EU-USA projekteknek és tevékenységeknek nyújt támogatást, amelyeket a felsőoktatás és a szakképzés területén történő együttműködés előmozdítására dolgoztak ki.

2. Jogosult pályázók

E felhívás keretében felsőoktatási, szakoktatási és szakképzési intézmények nyújthatják be támogatási igényüket. A szakpolitika-orientált intézkedések esetében más szervezetek, pl. akkreditációs ügynökségek, oktatási ügynökségek vagy szervezetek, magánvállalatok, ipari és üzleti csoportok, nem kormányzati szervezetek, kutatóintézetek és szakmai testületek is pályázhatnak. A támogatásra jogosult pályázóknak az Európai Unió 25 tagországának egyikében kell székhellyel rendelkezniük.

3. Költségvetés és a projekt futamideje

A projektek társfinanszírozására várhatóan 4 millió euro áll rendelkezésre, melynek túlnyomó részét a transzatlanti fokozat megszerzésére irányuló konzorciális projektekre fordítják.

2006-ban várhatóan körülbelül öt (5) fokozat megszerzésére irányuló projekt, és néhány szakpolitika-orientált intézkedéssel kapcsolatos projekt támogatására lesz lehetőség.

Az EU részéről nyújtható támogatás maximális összege a 4 éves transzatlanti fokozat megszerzésére irányuló konzorciális projektekre 696 000 euro projektenként, és a 2 éves szakpolitika-orientált intézkedésekre 50 000 euro intézkedésenként. A projektekkel kapcsolatos tevékenységek várhatóan 2006 novemberében indulnak. A transzatlanti fokozat megszerzésére irányuló konzorciális projekt időtartama 48 hónap, míg a szakpolitika-orientált intézkedése 24 hónap.

4. **Határidő**

A pályázatokat legkésőbb **2006. július 7-én** meg kell küldeni a Bizottságnak.

5. **További információk**

A pályázati felhívás teljes szövege és a pályázati űrlapok az alábbi weboldalakról tölthetők le:

http://europa.eu.int/comm/education/programmes/eu-usa/call_en.html

http://europa.eu.int/comm/education/programmes/calls/callg_en.html

Ha további információra lenne szüksége, a következő címre írhat: eac-3C-cooperation@cec.eu.int
